

报网端微群，齐力助中考

线下有中考咨询会，线上有专家讲座，本周六来汇泉广场一站式问中考

□半岛全媒体记者 魏海洋 孙雅琴

“我今天看报纸，本周六有中考咨询会？”“我所关注的高中会不会来？”“中考咨询会还能领到宝典？”4月11日一大早，本报就接到了许多咨询中考咨询会的家长电话。家长们表示，能够一站问中考非常方便，今年多种招生政策都可以一网打尽，问个清楚。而且，今年本报的中考咨询会和车展同时举办，更加聚集了人气，也为众多考生和家长提供了咨询之外的便利。目前，众多参会高中都已经全力准备，为学生和家长提供权威解读。本周六就让我们相约汇泉广场，聊中考看车展。

■家长 裸分考普高，难度大不大？

目前的中考已经不是简单的考分定人生了，因为众多的招生模式摆在各位学生和家人们面前。细数一下，目前岛城普高有自主招生、特色班招生、普通班招生、艺体特长生、国际班等多种招生形式。岛城中职方面，有“3+4”、三二连读、五年贯通、普职融通等形式。除此之外，还有很多民办高中、国际学校为学生提供多种选择。

在普高、中职、国际学校等所提供的“招生超市”面前，选择一款最合适自己的“产品”非常重要。记者调查发现，各种招生形式以及具体招生政策是什么，是很多考生和家长关注的焦点。除此之外，很多考生和家长还关注具体的招录政策。“我家孩子参加自招和普高特色班招生上可能没有优势，所以我想在中考招生会现场问一问学校老师，如果裸分考普高的话，难度大不大。”一位初三学生家长说。

4月15日本周六，半岛都市报在全市率先开启“2017青岛市中考招生咨询会”，地点在汇泉广场，以上家长所关心的招考信息都可以在咨询会上找到答案。咨

询会上问累了，也没关系，可以参观同期举办的车展，或者赏赏中山公园的樱花。

■学校 架上大屏幕，全方位展示

本周六的咨询会上，来自青岛各学校的校长、老师将根据学生的学业水平、特长爱好等给出针对性的专业意见，面对面地为考生和家长解答各种政策疑问、招生新政以及志愿填报难题。与往年不同的是，半岛将集合不同招生单位让咨询更权威更有针对性。参展的几十家学校及机构将囊括岛城各大优质重点公办高中、民办高中(含国际学校)、高中国际课程中心、高职中专技校、留学及培训机构等。

参展学校正在全力准备周六的咨询会。“我们非常重视这样一个与学生、家长面对面的机会，现在正在积极准备。”青岛三中校长翟召东告诉记者，学校将派出8位资深教师现场坐镇，不仅全方位解读学校今年的招生政策，还将现场为学生复习支招。“今年学校自招班扩充到了两个，学校信息化特色班也是招生热点和学生关注焦点，这些信息都可以

现场咨询我们。”翟召东说，当天学校还会摆出大型LED屏幕，时时播放学校的精美宣传片以及学校特色的培养理念，为学生和家长提供不一样的视听盛宴。

■专家 招考季还有线上讲座

与往年不同的是，半岛都市报将利用半岛传媒旗下强大的全媒体矩阵宣传平台——《半岛都市报》、各大微信公众平台、半岛手机客户端、半岛网、中考公益群等全媒体平台，为您今年的中考之旅保驾护航。例如，本周六的中考咨询会，就将利用全媒体资源进行全面报道并现场直播，倾力打造半岛地区最大规模、最具影响力的青岛中考招生咨询会。

除了咨询会，您还可以在报纸上读到最权威的中考政策发布和解读，在客户端、公众号上最快地了解考试动态，在微信公益群里直接与招生老师和优秀学子面对面。在形式呈现上，有视频、文字、语音等多种内容让您明晰今年中考。

本报中考招生会对考生及家长免费开放，在今年的招考季里，除了线下有展

会，本报线上还将有“半岛中考帮”栏目，各个中考帮公益群里将开设微信群直播，邀请岛城各公办高中学校招生办主任，在两周时间内在线直播招生政策及内容。具体时间为4月10日~4月21日晚7:30(讲座时间为30分钟)。

加入“半岛中考帮”的方式：扫描“半岛学生记者”二维码，添加微信账号，备注学生年级、学校等信息，并留言“中考帮”三个字，工作人员将在核实后将您拖入相应的各学段微信公益群。



半岛学生记者



半岛客户端



半岛教育
直通车二维码



金海会™
健康·引领未来

好海参

我带爸妈去金海会国际海参节

(带爸妈买海参有礼品赠送)





金海会国际海参节官方二维码

海参节时间：2017年4月27日—5月2日

海参节地址：**青岛国际会展中心**
(苗岭路9号 崂山区政府前)

咨询电话：0532-80918281 80918182
或拨打114转青岛国际海参节

青岛国际海参节创始人：任宗权